

未按时完成养老待遇认证 八旬老人社会养老保险被停发 社保服务中心暖心帮助巧解难题

本报讯(融媒记者 吕鹏 通讯员 张腾) 我是在福建省福州市退休的,上个月我的社会养老保险被停发了,我也不知道该怎么办,请你们帮帮我。日前,一位拄着拐杖的老人来到市社会保险服务中心,向该中心工作人员求助。

这位老人叫胡云飞(化名),今年83岁。他年轻时在福州创业并在当地缴纳了社会养老保险。

胡云飞到了可以领取社会养老保险法定年龄,需按照社会养老保险的领取规则,在每年4月前通过手机下载相关认证软件,进行人脸识别,完成养老

待遇资格认证。如不按时完成认证,将被暂停发放社会养老保险。

我年纪大了,不会用智能手机。以前都是我的孙子胡子豪(化名)帮我用他的手机进行认证的。胡云飞说。

但今年由于疫情,胡子豪一直在上海没有回永。胡云飞的养老待遇资格认证也因此被耽搁了下来,并导致他的社会养老保险被暂停发放。

阿公,别着急,我们帮你们对接一下进行认证。了解情况后,市社会保险服务中心工作人员一边宽慰胡云飞,一边联系福州当地的社保部门,了解福州

当地的待遇认证程序。工作人员用自己的手机下载了相关认证软件,帮助胡云飞进行养老待遇资格认证。

之后,工作人员又与福州当地社保部门联系,帮助胡云飞确认养老待遇资格认证是否完成。确认已完成后,福州当地社保部门恢复了胡云飞的养老待遇资格,及时补发了他4月份的社会养老保险。我和我老伴年纪都大了,永康跟福州隔着这么远,都不知道该怎么办才好,所以就抱着试试的心态过来求助了。没想到,你们三两下就帮我解决了难题,太感谢了。胡云飞说。

市人大常委会开展视察活动 助推城市居民小区建设和物业管理工作

本报讯(融媒记者 董英晓) 5月20日,市人大常委会组织部分市人大代表,就城市居民小区建设和物业管理工作开展视察活动。市人大常委会副主任程学军参加,副市长陈伟强应邀参加。

目前,我市区域在服务的备案物业企业有37家,已有备案的住宅小区132个,其中81个住宅小区已成立业主委员会。这些住宅小区中,有37个采取自治形式管理,68个委托物业企业管理。在管理运行过程中,这些住宅小区出现了不少问题,比如业主自主治理小区的意识和能力不强、物业管理的职责范围不清、物业服务企业服务质量不理想、从业人员素质较差等。

为此,我市积极采取建设物业企业信用管理制度、加强物业企业的监管和服务、指导筹建业委会等措施,切实维护业主、物业使用人及相关物业服务人员的合法权益,努力构建共治共享社会治理格局。

视察组一行先后走访了丽州一品、凤凰城、香格里拉等住宅小区,详细了解小区的物业管理情况,并就存在的问题提出了一些建设性的意见。

程学军说,城市居民小区是一个城市的基本单元,直接体现城市温度和经营管理水平,也是市民对城市品质的最直接、最关键的感受。物业管理既是一项系统工程也是一项民生工程,在建设过程中,要先解决有没有,再看看优不优。希望相关部门加大监督力度,健全管理机制,为市民构建服务优良、价格合理的物业管理模式;要深入排摸,积极探索一小区一方案物业管理模式,巩固小区物业管理工作成效,提升居民幸福感、获得感。

开展常态化巡查 形成违建必拆高压态势 我市从严从紧推进违建整治

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 李晓霞) 日前,市综合行政执法局组织执法人员对经济开发区文溪路一处违建棚进行集中拆除。

据悉,该处违建棚共有5间,面积约120平方米。就在上个月,市综合行政执法局接到了该处违建棚的举报。该局执法人员赶往现场勘查发现,文溪路一厂区门口两边违规搭建了5间准备作为店面用于经营的简易棚。执法人员当即责令当事人限期拆除,但当事人多次推脱,逾期不拆。

违建涉及群众利益,不仅严重危害社会公平正义,还会影响城市健康发展,必须采取零容忍的态度。市综合行政执法局相关负责人说。针对逾期不整改的违建行为,该局依法依规对其进行强制拆除,形成违建必拆的高压态势。

接下来,市综合行政执法局将继续围绕拆违控违攻坚战,立足勤字,开展常态化巡查,讲究新字,创新探索三色巡查机制,坚持拆字,督促自拆、集中拆除,从严从紧推进违建整治。同时,该局还将以自建房安全隐患大排查大整治行动为契机,加大违建的查处力度,全力消除安全隐患。



国家保护动物 重返自然

5月23日,5·22国际生物多样性日主题宣传活动在金胜山公园举行。现场,我市相关部门工作人员小心翼翼地将蛇雕、夜鹭、猫头鹰等5只国家保护动物进行了放归,同时号召群众提高参与生物多样性保护的积极性,共建和谐生态自然。

融媒记者 吕鹏 摄

外贸纾困十条 提振外贸企业拓市信心 市商务局携手阿里巴巴国际站出台全链条外贸帮扶政策

本报讯(融媒记者 程明星) 5月20日,看着装载8000台往复式锯的货车驶出厂区,金华市海杰进出口有限公司(以下简称海杰公司)总经理王海涛感觉见到了久违的阳光雨露。

这8000台往复式锯是海杰公司来自阿里巴巴国际站数字展会直播订单,价值17万美元。

通过阿里巴巴国际站的数字展会,我们的业务员重新打通了因疫情而被阻隔的国际市场渠道。王海涛说。谈及这笔订单能顺利拿下,他直言离不开外贸纾困十条的助力。

记者了解到,外贸纾困十条中推出的拖车+报关+整柜一体化物流解决方案,主要通过增投8000TEU(国际标准箱)海运运力,整合全国20000条线路保障拖车运力,覆盖7大港口专业报关服务,为企业在线下提供切切实实的物流保障政策。自该方案推出以来,对我市外贸企业来说,无疑又是一个福音。去年下半年开始,国际海运不畅,运价屡创新高,企业库存压力较重,一度不得不向客户补贴运费,以期尽快发货。但通过

拖车+报关+整柜一体化物流解决方案,我们就没有了后顾之忧。王海涛说。

据悉,外贸纾困十条也是市商务局与阿里巴巴国际站联手打造的数字化出海计划中的一部分,跨境物流、资金服务等举措已在今年3月底陆续内测,目前已惠及1.3万外贸企业,资金规模超12.5亿元。根据前期内测企业的反馈,双方对整套纾困方案进行了全面优化升级,并从即日起部分举措向所有外贸企业开放。

外贸纾困十条

- 一、确定性商机保障 帮助商家得到单
 - 1.推出 30天到货保障 保供专场 给予商家定向扶持,投放欧美10国。
 - 2.推出线上数字展会、数字参展、直播看厂
- 二、确定性物流保障 帮助商家发得出
 - 1.拖车+报关+整柜一体化物流解决方案推广至全国 增投8000TEU(国际标准箱)海运运力,整合全国20000条线路保障拖车运力,覆盖7大港口报关服务,面向所有跨境中小企业。
 - 2.全面开放 Alibaba.com logistics 物流服务能力 面向所有跨境中小企业,非国际站会员也能享受。
- 三、确定性资金金融保障 帮助商家贷得到款、收得到钱
 - 1.延期还款及免息 生意贷信用支付最长使用时间延长至12个月,新客户享受7天免息,订单贷提款还款日自动延期至最长90天,信用证融资,还款展期最长1个月。
- 四、确定性服务保障 帮助商家扛得住困
 - 1.针对疫情严重区域商家,推出规则豁免与星等级保护 无法直接发货的RTS商品支持手动关闭下单入口,延期发货订单可申请豁免;同时,星等级不受影响。
 - 2.实地认证在线延期 支持商家复用上年度认证信息或视频认证。
 - 3.上线年度公益课 国际站头部商家讲师分享实战洞察。
- 五、确定性人才保障 帮助商家招得到人
 - 1.升级 跨境电商高校人才培养计划 联合2000所高校,培养100万名跨境电商人才。 此外,针对新商家推出系列扶持保障 提供一对一无忧陪跑、问诊、新手包、服务费减免服务,让新商家免费试用生意参谋等商家工具两个月,享受报税、记账等合规服务优惠。
- 四、全面开放 Alibaba.com pay 跨境收款能力 面向所有跨境中小企业,跨境提现4小时到账。

阿里巴巴国际站数字展会给我们提供了全新的发展平台。最近这段时间,进入公司直播平台询价的客户同比增长了100%,TM咨询数量突破500条,线上订单同比增长40%。王海涛说。

面对新商机,海杰公司已拟定在线上推进新订单开发的全员办公策略,期望实现年销售额逆势增长10%的目标。